5.6,,'.; / Tam Sayilar, Mutlak Deger, Siralama

Yaprak Test

Asagidaki sayilardan hangisi pozitif bir tam
sayidir?

A) -3 B) -2 C)o D) 1

Erzurum’da soguk bir kis guninde disarndaki
hava sicakhig sifinn altindadir.

Buna gore, bu yerdeki hava sicakhg: asagi-
dakilerden hangisi olabilir?
A) -35°C B)0°C

C)10°C D) 25 °C

Bir asansorde zemin kat 0, zemin katin alfi
negatif tam sayilarla, zemin katin Gstd pozitif
tam sayilarla gosterilmistir. Bu asansore binen
Hualya zemin katin 3 kat altina inecektir.

Buna goére, Hilya’'nmin hangi digmeye bas-
masi gerekir?

A B_ 0_ D_

Sayi dogrusu uzerinde -8 ile +10 arasinda
kac tane tam sayi vardir?

A) 19 B) 18 C) 17 D) 16
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5. Asagidaki sayilardan hangisi ne negatiftir ne

de pozitiftir?

A) -27 B) -3 C)0 D) 64

Halterci olan Naim halter kaldirma calismasi
yapmaktadir.

Buna gére, Naim’in kaldirdigi halterin kitlesi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) — 124 kg
C) Okg

B) — 89 kg
D) 60 kg

Ayca, dagcilik sporu yapmayi cok sevmektedir.
Ayca’'nin tirmandigi dagdaki sicaklik —10 °C den
azdir.

=
- T _"i_.T-J Lo [ |

Buna gore, Ayca'’nin tirmandigi dagdaki si-
caklik asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 17°C
C) -9°C

B) 0°C
D) -13°C



Ayla’nin 40 TL borcu, 30 TL parasi vardir. Ba-
basi Ayla'ya 20 TL verdiginde Ayla dnce bor-
cunu ddeyip sonra fiyati 50 TL olan kalem taki-
mindan almak istiyor.

Buna gére, Ayla kalem takimimi aldiginda
borglandigr miktan gdsteren tam sayi asag-
dakilerden hangisi ile ifade edilir?

A) -40 B) -30

C) -20 D) -10

Nuran'in elinde 4 tane kart vardir ve bu kartla-
rin Uzerinde negatif tam sayilar yazmaktadir.

Buna gére, bu kartlarda yazan sayilardan
hangisi en buyuktar?

A) -12 B) -232 C) -1 D) -100

10. Mutlak degeri kendisine esit olan tam sayi-

larin ortak 6zelligi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) Negatif olmasi

B) Negatif olmamasi

C) 3 ten buyik olmasi

D) 10 dan blylk olmasi
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11.

12.

13.

-7 den biyiik en kicik negatif tam sayinin
sifira olan uzakhg ile +8 den kiictik en bii-
yik tam sayinin sifira olan uzakhginin top-
lami kactir?
A)8 B) 9

C) 10 D) 13

Asagida Anne ve iki cocugu kahvalti yapmak-
tadirlar. Anne ve cocuklann vicut sicakliklari
Uzerlerine yazilmistir.

Buna gdre, asagidakilerden hangisi yukari-
daki verilere gore dogrudur?

A) Vucut sicakhgi en yuksek olan Cemal'dir.
B) Vicut sicakhid en disuk olan Ayla'dir.

C) Cemal’in vicut sicakligimin mutlak degeri
Annesinin vicut sicakhiginin mutlak dege-
rinden kuguktdr.

D) Uciniin de viicut sicakliginin mutlak degeri
negatiftir.

#-(-9) =10
$+(-2)=16

olduguna gore, # + < isleminin sonucu
kactir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 19



